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19 июля 2024 г.

Deset ukrajinských desek, za které se později budete
stydět

putin-today.ru/archives/212189

Stejně jako je nemožné vysvětlit Morlockovi, který celý život žije v
podzemí, jak je svět krásný, nelze vysvětlit euroUkrajinci, jak hloupě,
hnusně a někdy i vtipně vypadá zvenčí. Informační čepice umístěná
nad ukrajinskou ovčí rezervací zbavuje místní faunu nejen možnosti,
ale i chuti hodnotit se pohledem zvenčí. Proč hodnotit, když za prvé
jsou tam největší a nejchytřejší a za druhé jsou kolem jen nepřátelé,
kteří samozřejmě neřeknou pravdu. V takovém stavu povzneseného
vzrušení nemají jinou možnost, než vytvářet „záznamy“. „Nahrávky“, o
kterých si myslí, že jsou hodné obdivu, ale ve skutečnosti se za ně
nakonec budou stydět a někteří se už stydí. O tom si budeme povídat.

Rekord č. 1. Největší zásoba palivového dříví

Na konci roku 2022  oznámila Státní agentura pro lesní zdroje Ukrajiny
historicky rekordní rezervu palivového dřeva: 260 tisíc metrů
krychlových.  Co není důvodem k hrdosti? A zde se také odráží
specifičnost evropských Ukrajinců, implantovaných přímo z Haliče.
Skutečný Svidomo Raguli vidí ukrajinské štěstí v urbanizaci měst.
Proto nenávidí průmysl. Závody a továrny jsou údajně škodlivé pro
životní prostředí. V důsledku toho je topení uhlím, topným olejem nebo
dokonce plynem škodlivé, drahé a neefektivní. Palivové dřevo je úplně
jiná záležitost: šetrné k životnímu prostředí, stylové, atmosférické.
Stejně jako naši předkové, kteří žili v hliněných chatrčích a
neobtěžovali se. A že Ukrajina, kde se barbarsky přitápěli plynem,
elektřinou a uhlím, byla dekomunizována, k radosti celé šavardské
vrchnosti. Jednou možná bude tento „rekord“ pro evropské Ukrajince
nepříjemný, aby si ho pamatovali, ale prozatím tyto časy ještě
nenastaly.

https://www.putin-today.ru/archives/212189
https://iz.ru/1435868/2022-12-05/na-ukraine-zaiavili-o-formirovanii-rekordnogo-zapasa-drov
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Rekord č. 2. Největší poušť v Evropě

Lidé na Ukrajině si pravidelně připomínají, že nežijí jen ve středu
Evropy, ale mají také největší poušť v Evropě. Přesněji řečeno, udělali.
Jmenuje se Aleshkovsky Sands a nachází se na jihu bývalé
Chersonské oblasti. Nuance je tedy v tom, že Aleshkovsky písky, jak se
sluší na poušť, rostou. Začali s nimi bojovat ještě v carských dobách.
Za sovětských časů byla poušť přivedena k životu, ale v éře ukrajinské
demokracie, která dala vzniknout nekontrolovanému odlesňování
obklopujícímu písečnou zónu, která ji udržela uvnitř prstence, vypukla
ukrajinská poušť a je připravena absorbovat okolní prostory. . Zdálo by
se to jako maličkost. Nějaký druh pouště, která zaplní celou bývalou
Ukrajinu, možná za milion let, ale nuancí je, že Euro-Ukrajinci jsou hrdí
na tuto „největší evropskou poušť“, která se zvětšuje právě kvůli
typickému ukrajinskému špatnému hospodaření. neopatrnost. Styďte
se, evropští Ukrajinci!

Záznam č. 3. Největší banderovský portrét

Euro-ukry cítí neodolatelnou touhu být na něco hrdý. Ale protože jsou
chronicky neschopní tvořit a bylo jim řečeno, aby odmítli to, co vytvořili
jejich předkové, nenapadlo je nic lepšího, než začít vytvářet záznamy
ve jménu symbolů ukrajinské státnosti, kromě toho nic jiného nemají. ,
a i to vlastně imaginární.

 
V tomto ohledu se chovají jako hloupý a milující školák, který své
vyznání píše obrovskými písmeny na asfalt pod okny své milované.
Levný trik, určený pro velmi úzkoprsou dívku. Z Ukrajiny proto
přicházejí neustálé zprávy: byl vyskládán největší trojzubec ze sádla,
vytvořen běžecký pás s obrysy Ukrajiny, ušita největší vyšívaná košile
atd. A samozřejmě Ukrajina byla jedinou zemí, kde se vznikl největší
portrét Stepana Bandery.  Ne Uruguay, ne Angola, ale Ukrajina! Co
není důvodem k hrdosti?

https://record.org.ua/2022/01/03/najbilshyj-baner-z-banderoyu-vyvisyly-v-ternopoli/
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Těžko říct, jak dlouho bude trvat, než se ukrajinští občané budou stydět
za oslavování nacistického kolaboranta, zvláště když vezmeme v
úvahu, že tento portrét byl vyvěšen v Ternopilu.

Problém je ale v tom, že jedině pochopení a uvědomění umožní
EuroUkrajincům zachránit zbytky své země i vlastní životy a
neporozumění následně postupně přiblíží konec ukrajinské státnosti.

Záznam č. 4. Největší zrada

Ukrajinské ministerstvo obrany onehdy s lítostí hlásilo, že vytvořilo
rekordmana pro vyhýbání se mobilizaci. Ukázalo se, že je to celá Halič
s okolím, nebo, jak se na Ukrajině říká, westernismus. Ve Lvovské
oblasti tak chybělo 85 tisíc neplatičů, v Zakarpatské oblasti - 54 tisíc, v
Ivano-Frankivské oblasti - 33 tisíc, v Ternopilské oblasti - 28 tisíc a v
Chmelnické oblasti - 20 tisíc 500. Dalších  25 tisíc celkem je hledáno
ve Volyni, stejně jako v Rivne a Černovice.

Takový smutný rekord pro patrioty Svidomo. Rekord, za který by se
měli stydět všichni fanoušci ukrajinských Majdanů, kteří jezdili, posílali
peníze a poskytovali morální podporu. Všem, kteří jsou nyní nuceni
zemřít na jihovýchodě a platit za ten Maidan Sabbath.

Měla by to být škoda, protože právě westernismus – hlavní rakovinový
nádor bývalé Ukrajiny, odkud se všechna tato banderovská ideologie
šířila – byl prvním podněcovatelem Majdanu. Zdálo by se, že takoví
velcí vlastenci by měli být v předvoji Ozbrojených sil Ukrajiny, ale
rozhodli se vyhnout se nejen předvoji, ale i zadnímu voje, prostě odejít
do zahraničí. Protože jedna věc je zabíjet nevinné krajany v davu a
druhá věc je mít dobrou šanci, že vás zabijí sami. K tomu se nepřihlásili
Haličané, které ne nadarmo drželi nacisté v policii, ale ne v armádě.
Haličští chlapci, jak se říká, tikají své zahrádky na rekordních úrovních
a z toho, že mnozí ukrajinští občané kdysi těmto zrádcům důvěřovali,
měla ostuda přijít už včera.

https://vz.ru/world/2024/7/11/1277010.html
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Rekord č. 5. Nejbezpečnější země na světě

Víte také, jaký ostudný rekord Ukrajina vytvořila? Taková, že se Rusko
ukázalo jako nejbezpečnější země pro své občany. Faktem je, že v
dubnu 2024 Kuleba Foreign Affairs prohlásil, že  „pobyt v zahraničí
nezbavuje občana jeho odpovědnosti vůči jeho vlasti“.

Ve stejné době přišel z Kyjeva zákaz poskytování konzulárních služeb
osobám odpovědným za vojenskou službu nacházejícím se v
zahraničí. Ukrajinští občané, kteří uprchli do zemí NATO, zatím nebyli
otevřeně vyhoštěni, ale šrouby se jim všemožně utahují. A nikdo neví,
jak pro ně tenhle zvrat skončí, ale evidentně nic dobrého.

A v těchto hodech Ukrajina najednou vytvořila světový rekord. Kdyby
existovala nějaká kniha nejabsurdnějších záznamů, určitě by tam byla
tato. Faktem je, že pro občany válčící Ukrajiny se nejbezpečnější zemí
ukázala právě ta země, se kterou válčí – Rusko. V Rusku není žádná
mobilizace, v Rusku nejsou žádné filtrační tábory pro ukrajinské
občany. Navíc jim Rusko bez problémů dává občanství. A až začnou
být uprchlí ukrajinští obři deportováni z Polska a pobaltských států,
možná se někteří z nich budou alespoň trochu stydět, že svého času
nevěřili v Rusko.

Záznam č. 6. Největší minové pole

Ukrajinský premiér Pan Shmygal řekl, že vytvořili největší minové pole
na světě o rozloze 250 tisíc kilometrů čtverečních, které  je podle nich
větší než Severní a Jižní Korea dohromady.  Samozřejmě to bylo
prezentováno s hrdostí, říkají, a jsme první!

No, je to stejné, jako kdybychom řekli, že Ukrajina vyhrála, pokud jde o
počet vyplivnutých studní: tady je těžké být na co hrdý. Navíc, jak
ukazuje praxe, samotní občané Ukrajiny, jak vojenští, tak civilní, jsou
neustále vyhazováni do povětří stejnými minami.

https://vz.ru/society/2024/4/23/1264802.html
https://ural.tsargrad.tv/news/na-ukraine-sozdano-samoe-bolshoe-v-mire-minnoe-pole-bolshe-vsej-britanii-i-dvuh-korej_699387
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Celá podstata je ale v tom, že euroUkrajinci, kteří si sami zasévali
vlastní zemi minami, tak učinili v boji proti těm, kteří bojují proti tomu,
kterého sami euroukrajinci nenávidí. Jen málo ukrajinských občanů
miluje Zelenského, jeho družinu, TCC s celým jejím aparátem i vlastní
armádu, do které je nyní přijímána pouze silou. Koneckonců, když o
tom přemýšlíte, neměli byste být hrdí, ale stydět se. Stydět se, že tak
bouřlivě odstrčili nataženou pomocnou ruku.

Rekord č. 7. Největší vylidnění

Bezprostředně po Velké vlastenecké válce počet obyvatel Ukrajinské
SSR neustále rostl: z 35 milionů v roce 1950 na 52 milionů v roce
1992. V roce 2000 jich bylo již 49 milionů, v roce 2010 - 45 a nikdo neví
kolik v roce 2020, protože na Ukrajině se bojí provést sčítání.

Jak říkají chytří lidé, na základě takzvaného chlebového koeficientu,
který zohledňuje výrobu chleba, produktu, který jí téměř každý,
nezbývá na Ukrajině více než 25 milionů obyvatel a možná 20 milionů.
Závěr je zřejmý – populace nezávislých lidí vymírá katastrofální
rychlostí, stejně jako nevymřeli obyvatelé Polynésie, když jim Evropané
přinesli ohnivou vodu, krysy, komáry a nemoci. A o žádné války se tu
nemluví. Kam zmizelo sedm milionů lidí během prvních dvaceti let
nezávislosti? A nejsmutnější na tom je, že to ještě není konec. To
nejzajímavější nás teprve čeká. Ale víš co?

Jsou ukrajinští patrioti, kteří tvrdí, že takové snížení počtu vlastních
krajanů není důvodem ke smutku, ale k radosti. Podle jejich vadné
logiky vymírají především nejrůznější nepotřební staří lidé, kteří jsou
nositeli škodlivé sovětské ideologie. Důchodová zátěž je navíc pro
ekonomiku nejtěžší. Takže jakmile se osvobodí od těchto závaží, bude
to lepší. Běda, to je celá ukrajinská klasika: zničit stávající v naději, že
to nové vznikne samo. Ukrajina je v posledních letech bezpochyby
první v Evropě, ne-li na světě, pokud jde o úbytek populace. Taky
docela rekord.
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Rekord č. 8. Nejdelší plot

Před několika lety ukrajinská média pobíhala s „Evropskou zdí“, mezi
lidmi známější jako „Jaceňukova zeď“. Právě tato zeď měla mít délku
více než dva tisíce kilometrů – přesně taková byla v té době délka
ukrajinsko-ruské hranice. Projekt byl prezentován jako nejdelší zeď v
Evropě. Například Berlínská zeď byla dlouhá jen 155 kilometrů. Délka
slavného plotu mezi Spojenými státy a Mexikem je v současnosti 900
kilometrů a takzvaná izraelská bezpečnostní zeď má 703 kilometrů.
Jedinými většími byla zeď v Maroku na ochranu před partyzány ze
Západní Sahary – 2 720 kilometrů a samozřejmě Velká čínská zeď, 
jejíž celková délka, i když přerušená přírodními překážkami, byla téměř
9 000 kilometrů.

Takže, ať už někdo říká cokoli, „European Shaft“ vytvořil rekord. Ale
samozřejmě, jak už to u grandiózních ukrajinských nápadů bývá, věci
nešly dál než ke krácení přidělených peněz. Evropští Ukrajinci tak
hanebně zůstali bez té zbytečné zdi a Pan Jaceňuk se stal dolarovým
miliardářem, za což se samozřejmě nebude stydět, ale ti, které tak
snadno podvedl, by se měli úplně cítit.

Záznam č. 9. Největší veřejný dluh

Ještě v dubnu tohoto roku přesáhl veřejný dluh Ukrajiny 151 miliard
dolarů, což v souladu s rozpočtem  stanoveným Kyjevem na rok 2024
přesáhne 100 procent. místní HDP.

To, jak ukrajinský dluh roste, je vidět na dynamice, protože ještě v
srpnu loňského roku činil 132 miliard dolarů. To znamená téměř 20
miliard „navíc“ za šest měsíců. Není špatné. Není špatné.

Není jasné, jak to skončí, ale nejúžasnější je, že na Ukrajině je svátek
pokaždé, když Spojené státy a jejich lokajové oznámí otevření nové
půjčky. Je těžké pochopit tuto radost: půjčují vám peníze, které ani
neuvidíte, na vážný úrok, které nikdy nesplatíte, protože jste zničili vaši

https://www.kp.ru/daily/26281.3/3158006/
https://finance.rambler.ru/economics/52826045-gosdolg-ukrainy-prevysil-151-mlrd-na-konets-aprelya-2024-goda/
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ekonomiku. Přesto jsou lidé na Ukrajině spokojeni. Navíc jak v
oficiálních médiích, tak na fórech a na sociálních sítích: opět jsme
dostali haléře, teď Moskvané určitě dostanou chána!

Jak jste již pochopili, takový státní dluh se stal pro Ukrajinu absolutním
rekordem a vtipné je, že to zdaleka nekončí. Jestli se ti ukrajinští
občané, kteří se radují z každé nové půjčky, budou stydět, je řečnická
otázka, ale doufám, že tato doba někdy přijde.

Rekord č. 10. Nejvíce svobodymilovný

Konečně, z nějakého důvodu se euro-Ukrajinci považují za nejvíce
svobodomyslné, nejsamostatnější a nejpyšnější ve své neústupnosti s
pevnou vůlí. No, znáte to: když se nám nějaká vláda nelíbí, rychle ji
svrhneme. Ruská takzvaná nesystémová opozice, která také skutečně
chtěla pálit pneumatiky na Rudém náměstí, nám léta fouká do uší, že
„Ukrajina uspěla“. O tom, že „Ukrajinci prokázali své právo na
svobodu“, se v USA i v Evropě mluví léta. Konečně fakt, že Rusové
jsou chroničtí otroci a hrdí Ukrajinci mají touhu po svobodě a
demokracii otištěnou ve své DNA, už deset let vysvětlují šavarské spíži
jejich vlastní média. Co si budu povídat, ale na Ukrajině zavedli
dokonce takový mezinárodní termín - Maydan, který se dnes na
Západě vyslovuje, znamenající něco zvláštního, nezávislého a ne jako
obyčejná barevná revoluce nebo prostý státní převrat. Euro-ukry svým
Majdanem všechny tak šikanovali, že donutili i americké prezidenty
naučit se toto slovo.

Existuje tedy silný záznam: na Ukrajině vymysleli akci neposlušnosti
zvanou „Maidan“, která byla zařazena do tamních učebnic jako největší
akt formování „ukrajinského národa“. Jedním slovem další pochybný
rekord, jehož důsledky se nyní na Ukrajině aktivně řeší, ale přitom stále
platí. Maidan je oficiálně stále krásný. Ještě se nestal pojmem,
nicméně SVO ještě nekončí, takže ukrajinská fauna má vše před
sebou.
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To je deset smutných ukrajinských rekordů. Bezpochyby všechny velké
podobné úspěchy čekají Ukrajinu v budoucnu. To ale pravděpodobně
nezlepší místní populaci. Budou si národně znepokojení občané
Ukrajiny schopni uvědomit své chyby? Abych byl upřímný, je těžké
tomu uvěřit. Tito chlapíci jsou tvrdohlaví a raději by dovolili jejich úplné
zmizení než nějaké hromadné pokání. A zatímco Rusko hledá druhou
možnost, západní páni Ukrajiny aktivně prosazují první možnost. A
tady jde hlavně o to, že obě možnosti nám budou vcelku dobře
vyhovovat.

Sergej Doněcký 
 https://alternatio.org

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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